

## LA REINA ISABEL DE INGLATERRA, VACUNADA CONTRA LA PARALISIS INFANTIL

MELBOURNE, 26. — Le han sido administradas a la Reina Isabel II de Inglaterra, inyecciones de globulina Gama, preventivo contra la parálisis infantil, según se anuncia hoy. La poliomeilitis se difunde con mucha facilidad en Australia durante los últimos meses del verano en que la temperatura es cálida y hay una gran humedad en el aire. — Efe.

### Consejo de Ministros bajo la presidencia del Coudillo

#### Referencia de lo tratado

MADRID, 26. — En el Ministerio de Información y Turismo se nos facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado ayer en el Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

#### PRESENCIA DEL GOBIERNO

Decreto por el que se aprueba el presupuesto ordinario para 1954 del África Occidental Española. — Recurso de amparo. — Expedientes de trámite.

#### ASUNTOS EXTERIORES

Informe sobre los acontecimientos políticos en Egipto y Siria y acerca del pacto turco-pakistán. — Canje de notas por el que se entablan relaciones diplomáticas con Ceilán. — Decreto por el que se designa Embajador en Atenas a D. Luis Martínez de Irujo y Caro, Marqués de los Arcos. — Decreto por el que se nombra Embajador en el Brasil a D. Tomás Suárez y Ferrer. — Convenio comercial con Noruega.

#### JUSTICIA

Combinación judicial. — Expedientes de inducto y de libertad condicional.

#### EJERCITO

Acuerdo por el que se pasa a las Cortes un proyecto de ley que establece las circunstancias y servicios que han de prestar los oficiales de la escala auxiliar. — Decreto por el que se establecen 14 preceptos relativos al ingreso en la Academia General Militar a partir de 1955. — Decreto por el que se reorganiza la Dirección General de Multitudos. — Decreto por el que se ascende al empleo de Teniente General al de División D. Manuel Baturore Colombo. — Decreto por el que se asciende al empleo de General de Brigada al de División D. Luis Rodríguez Valderama. — Decreto por el que se asciende al empleo de General de Brigada al de General de Estado Mayor D. Manuel Lombardero Vicente. — Decreto por el que se asciende al empleo de General de Brigada

#### GOBIERNO

Decreto por el que se aprueba la admisión de varios Ayuntamientos en el Censo de 1954 y por el que se aprueba el proyecto de ley sobre reorganización de personal dependiente de la Dirección General de Sanidad. — Decreto por el que se nombra Director General de la Deuda a D. Vicente Fuster Sivert. — Decreto por el que se nombra vocal jefe de la sección especial de Contrabando y Defraudación en el Tribunal Económico Administrativo Central a D. Enrique Catábia López. — Distribución de fondos del mes. — Expedientes de trámite.

#### GOBERNACION

Decreto por el que se aprueba la admisión de varios Ayuntamientos en el Censo de 1954 y por el que se aprueba el proyecto de ley sobre reorganización de personal dependiente de la Dirección General de Sanidad. — Decreto por el que se nombra Director General de la Deuda a D. Vicente Fuster Sivert. — Decreto por el que se nombra vocal jefe de la sección especial de Contrabando y Defraudación en el Tribunal Económico Administrativo Central a D. Enrique Catábia López. — Distribución de fondos del mes. — Expedientes de trámite.

#### GOBIERNO

Decreto por el que se aprueba la admisión de varios Ayuntamientos en el Censo de 1954 y por el que se aprueba el proyecto de ley sobre reorganización de personal dependiente de la Dirección General de Sanidad. — Decreto por el que se nombra Director General de la Deuda a D. Vicente Fuster Sivert. — Decreto por el que se nombra vocal jefe de la sección especial de Contrabando y Defraudación en el Tribunal Económico Administrativo Central a D. Enrique Catábia López. — Distribución de fondos del mes. — Expedientes de trámite.

#### Intensa actividad aérea en Indochina

HANOI, 26. — Un portavoz militar francés ha anunciado que los persistentes ataques aéreos franceses han desorganizado las rutas de abastecimiento del enemigo. Agregó que los rojos utilizan cerca de 200.000 coolies para transportar materiales de guerra y viveres en agotadoras marchas nocturnas. — Efe.

#### LA AYUDA CHINA

HANOI, 26. — El Cuartel General del Ejército francés ha revelado hoy que la China roja ha enviado a razón de unas 3.000 toneladas mensuales de equipos de guerra y suministros diversos a los rebeldes comunistas en Indochina. Los envíos rojos consisten principalmente en armas de pequeño calibre, municiones, camiones, gasolina y grandes cantidades de arroz. — Efe.

#### Se trugó el mango del cepillo de dientes

JACA (Huesca), 26. — Cuando efectuaba la limpieza de la boca una señora de esta ciudad, al romperse el cepillo dental, se trugó el mango del mismo, de 15 centímetros de longitud, ocultando el hecho para no alarmar a sus familiares. Ahora, después de 8 días, no ha expulsado aún el menor fragmento. — Cifra.

#### SCELBA LOGRO EL VOTO DE CONFIANZA EN EL SENADO

ROMA, 26. — En un discurso en el Senado para pedirle un voto de confianza al nuevo Gabinete, Mario Scelba ha declarado que los comunistas quieren la libertad solo como instrumento para destruirla y que quien quiera tenga ese fin se encuentra fuera de la Constitución y en contra de ella. El primer ministro recordó el artículo constitucional que prohíbe toda restauración del partido fascista y advirtió que el principio que contiene posee valor general. Scelba pidió a todos los partidos no comunistas la unión contra el enemigo común. — Efe.

#### GAÑO EL VOTO DE CONFIANZA

ROMA, 26. — El

#### Se da por seguro su triunfo en la Cámara de Diputados

ROMA, 26. — En los círculos políticos se da por descontado el triunfo del primer ministro Mario Scelba, cuando el martes próximo se presente ante la Cámara de los Diputados. El margen de votación del Gobierno de la Cámara de Diputados es ligeramente mayor que en el del Senado y la votación de esta noche en la Cámara Alta ha indicado que los partidos de la coalición cristiano-demócrata, socialdemócrata, liberal y republicano, tienen intención de marchar unidos. — Efe.

## No habrá nuevo Presidente de la República en Egipto hasta que los ingleses evacuen la Zona del Canal

### La caída de Naguib se dice no modificará la orientación de la política del Gobierno de El Cairo

#### LONDRES ESTUDIA LA NUEVA SITUACION

EL CAIRO, 26. — "No habrá Presidente de la República, en sustitución del General Naguib hasta que las tropas inglesas hayan abandonado la Zona del Canal o se haya resuelto la disputa anglo-egipcia", ha manifestado en una conferencia de prensa el Ministro de Información, comandante Salah Salem.

Añadió que la destitución de Naguib no originaría ningún cambio en la política exterior ni interior de Egipto y negó que el Consejo revolucionario vaya a ser más riguroso o menos moderado que con la influencia de Naguib. "El Consejo revolucionario" señaló, Salem —ha estado adoptando decisiones por mayoría absoluta y no hará cambio alguno en la política interior o exterior de Egipto" y agregó: "Tenemos pleno control del ejército y de la policía. — Efe.

#### REAJUSTE DE GABINETE

EL CAIRO, 26. — El Consejo revolucionario de Egipto ha anunciado un reajuste del Gobierno para cubrir los puestos dejados vacantes con el marcha del General Naguib. El Ministro de Orientación Nacional, Salah Salem, ha manifestado que Naguib tendrá oportunidad, dentro de un mes, de explicar su punto de vista sobre los acontecimientos. No ha dado más detalles a este respecto. — Efe.

#### UN ENEMIGO FERAZ DE FARUK, NUEVO MINISTRO

EL CAIRO, 26. — El Comandante de aviación Gamal Salem, hermano del Ministro de orientación nacional Salah Salem, ha sido nombrado vicepresidente del Gobierno. El nuevo Ministro, al mismo tiempo que se ha anunciado el nombramiento, ha sido nombrado vicepresidente del Gobierno para Asuntos Financieros y económicos, cargo de nueva creación. Gamal Salem, al ser detronado Faruk pidió que el soberano fuese detenido y juzgado y ahorrado en vez de expulsado de la Nación. Ahora, Gamal Salem, presidirá las reuniones del Consejo revolucionario en ausencia del nuevo pri-

#### Cauto optimismo en el Vaticano sobre el estado de salud del Papa

ROMA, 26. — De fuente allegada al Vaticano se manifiesta que Su Santidad Pío XII ha tomado hoy alimento sólido por primera vez desde que cayó enfermo de gastritis. El Romano Pontífice tomó esta mañana fruta cocida y se dice que su médico de cabecera, Dr. Galeazzi Lisi, se halla particularmente satisfecho por haber sido el propio paciente quien pidió ese alimento.

"El Padre Santo" —se añade— pasó una noche descansada y en el Vaticano hay un ambiente de cauto optimismo". — Efe.

## La Cámara baja de la República Federal alemana aprueba la remilitarización

### Por 334 votos contra 144 autorizó el reclutamiento desde los 18 años

BONN, 26. — La enmienda constitucional por la que se autoriza el reclutamiento militar de los alemanes occidentales y ello a partir de los 18 años de edad de los mozos fué aprobada por la Cámara Baja, por nueve votos más de los que constituían la necesaria mayoría de las dos terceras partes. El Bundestag o Cámara Alta tiene que aprobar ahora la enmienda para que tenga fuerza legal, por igual mayoría de los dos tercios. La votación fué de 334 votos a favor, por 144 en contra.

Solo los socialistas se opusieron a la remilitarización de Alemania alegando, entre otras cosas, que Alemania no debía integrarse a la Comunidad europea de defensa cuando no se sabe siquiera si ratificarán el correspondiente pacto Francia e Italia. El diputado Werler provocó un alboroto al decir que la enmienda era comparable a la ley que aprobó el Reichstag al advenimiento de Hitler para convertirlo en dictador.

Defendieron la enmienda oradores de la coalición gubernamental, entre ellos el diputado Gerstenwien, que señaló que la enmienda permitirá al Gobierno transferir la soberanía militar alemana a una autoridad supranacional como la de la Comunidad defensiva europea. Añadió que el pueblo alemán no tiene el menor deseo de llevar de nuevo armas después de enterrar millones y millones de hijos suyos en dos guerras mundiales. "Aún la cuestión de prestigio, no podría persuadirnos a rearmar, pero la situación internacional hace imperioso el rearme", dijo. — Efe.

#### EL INCIDENTE QUE CONDUJO A LA CAIDA DE NAGUIB

LONDRES, 26. — Radio El Cairo informó anoche que el incidente que condujo a la dimisión del General Naguib ocurrió el lunes pasado, cuando Abdel Nasser atacó al Pakistán y a la alianza turco-pakistani, a haber en el Indonecian Club de la capital egipcia. — Efe.

#### SE REUNE EL GOBIERNO INGLÉS

LONDRES, 26. — El Gabinete británico se reunió hoy para estudiar los informes preliminares llegados anoche del Embajador en El Cairo, de los acontecimientos políticos en Egipto y los probables resultados de la eliminación del Presidente Naguib del escenario. El embajador egipcio llegó anoche a esta ciudad y no está citado para hoy con Eden, pero se cree que ya en entrevista de las dos personalidades no se demorará y que en ella expresará el embajador la decisión de su país de seguir una política de no cooperación con Inglaterra si ésta no retira sus tropas del Canal.

En el Foreign Office declararon que aún no se tiene información directa de los cambios políticos acaecidos en Siria. Los observadores de los asuntos del cercano Oriente opinan que lo ocurrido en Egipto y Siria tendrá repercusiones en el Líbano y el Iraq. En estos países, dicen, los elementos nacionalistas están tratando de frustrar los planes norteamericanos de saltar por encima de la Liga Árabe y fomentar pactos separados defensivos entre los países árabes y Pakistán y Turquía. — Efe.

#### EN WASHINGTON CREEN NO DIFICULTARA LA INTELIGENCIA CON INGLATERRA

WASHINGTON, 26. — Se ha confirmado aquí de fuente autorizada, dice la Agencia United Press, una noticia de Londres, según la cual Gamal Nasser, el nuevo dirigente de Egipto, hizo recientemente una oferta, extraoficial para llegar a un acuerdo con Inglaterra sobre los principales puntos de diferencia entre los dos países. Ello causa en Washington optimismo prudente en cuanto a la posibilidad de

#### NO AFECTARA A LA DELEGACION EN LA O. N. U.

SEDE DE LA ONU, 26. — La dimisión del General Naguib no tendrá ningún efecto sobre la delegación egipcia en las Naciones Unidas, según ha manifestado un portavoz de dicho país. "En cuanto a nosotros se refiere" —añadió— no ha habido cambio en nuestro Gobierno. Se trata tan solo de un cambio personal. — Efe.

#### MANIFESTACION FAVORABLE A NAGUIB EN EL SUDAN

JARTUM, 26. — Grupos de sudaneses se han manifestado hoy contra el derrocamiento del General Mohamed Naguib. Los manifestantes se concentraron frente a la Mezquita de Jartum y dieron gritos de "No queremos la unión (con Egipto) sin Naguib". Una vez terminada la demostración, los manifestantes se retiraron sin provocar desórdenes.

Por su parte, el secretario del partido unionista (proegipcio) pronunció un discurso en el que dijo que en el comunicado del Consejo revolucionario de Egipto no había nada que justificase la acción por la que se destituyó al Presidente Naguib. Agregó que su partido apoyaba la unión del Sudán con Egipto fundamentalmente por la presencia del General Naguib en el poder. "Apoyamos a Egipto" —señaló— porque estaba dirigido por Naguib, el único político egipcio que sabe algo del Sudán. Lo que se consiguió en el Sudán fué debido exclusivamente a él".

Los dirigentes del partido unionista han decidido celebrar una conferencia para tratar de la situación en Egipto. Probablemente esta reunión se celebrará esta noche y mañana se convocará a cabo una Asamblea general del partido. — Efe.

#### LA SITUACION EN LA ALEMANIA ORIENTAL

BERLIN, 26. — El jefe del Gobierno de la Alemania oriental, Otto Grottel, ha pronunciado un discurso en el que ha revelado la gran intranquilidad y malestar que reina entre los campesinos. Como es natural, culpa de ello a los enemigos de los obreros del campo y agentes que actúan en beneficio de los terratenientes.

Grottel dijo, finalmente, la solución del problema. "Nuestro Estado concederá —dijo— toda la ayuda posible a los trabajadores y campesinos para la captura y castigo de estos saboteadores" y añadió que la ayuda restaría a los trabajadores y campesinos responsables. Según parece los campesinos intranquilos y molestos son "irresponsables". — Efe.

#### Bidault conferenció con el Embajador francés en España

### MULLY ARAFA LLEGO A MARRAQUEX

PARIS, 26. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha celebrado una conferencia con el embajador francés en Madrid, Jacques Mully, — Efe.

MULLY ARAFA, EN MARRAQUEX

MARRAQUEX, 26. — El Sultán Sidi Mohamed Mully Ben Arafa, ha llegado a Marraquez procedente de Casablanca. En la estación fué saludado por las autoridades que le dieron la bienvenida en la forma tradicional. Al igual que en Casablanca, habían adoptado grandes precauciones y seguridades para impedir cualquier atentado contra la vida de Mohamed Arafa. — Efe.

## El Presidente de Siria abandonó el país

### Calma después de los últimos sucesos

BEIRUT, 26 (Madrugada, urgente). — El General Chichakli, después de presentar la dimisión de la presidencia de la República, ha huido del país, según ha informado esta noche Radio, Damasco. — Efe.

#### EL EJERCITO, ARBITRO DE LA POLITICA

BEIRUT, 26. — El ejército que apoyó a Chichakli en 1953 para derribar al Gobierno de El Atassi, se ha unido ahora a este contra aquel. En un mensaje recibido en esta capital se dice que el Ejército simplemente está manteniendo la paz y tratando de que la máquina administrativa de Siria siga marchando normalmente. Añade que el Ejército afirma que no tiene ambiciones personales, ni en el presente ni para el futuro, excepto la salvaguarda de la independencia e integridad de la Nación. — Efe.

#### EL PRESIDENTE REFUGIADO EN LA EMBAJADA SAUDI

BEIRUT, 26. — La Embajada de la Arabia Saudí, donde se encuentra refugiado el ex-Presidente sirio Adib Chichakli, se encuentra bajo fuerte protección de la policía que no permite a nadie la entrada en el edificio, ni, aún tan siquiera al personal de la representación diplomática. Chichakli llegó a la embajada en automóvil, escoltado por una guardia militar de 12 hombres. La escolta regresó a Damasco después de entrar al ex-Presidente en la embajada. No se ha podido obtener información concreta sobre los proyectos de Chichakli para un futuro próximo. — Efe.

#### NO ESTA EN EGIPTO

EL CAIRO, 26. — La embajada siria ha desmentido oficialmente que el ex-Presidente Chichakli se encuentre refugiado en Egipto. — Efe.

#### LA CAUSA DE LOS RUMORES

BEIRUT, 26. — En fuentes autorizadas se ha dicho que el rumor lanzado de que Chichakli había salido para El Cairo tenía como fin ocultar su huida por la montañosa frontera sirio-libanesa. El ex-presidente realizó el viaje hasta Beirut en un coche Mercedes Benz, militar. — Efe.

#### EL PAIS ESTA EN CALMA

BEIRUT, 26. — El país está en calma después de la huida (Pasa a la última).

#### S'N NOTICIAS DE UN AVION CON NUEVE PERSONAS A BORDO

PIERRE (Dakota del Sur), 26. — Un avión "Cohair", de Western Airlines, que se creía llevaba a bordo a nueve personas, ha desaparecido hoy entre Casper (Wyoming) y Rapid City (Dakota del Sur). No se tienen noticias de la suerte corrida por el aparato.

El avión, un bimotor capaz de transportar 40 pasajeros, no pudo hacer su escala prevista en Casper a causa de una fuerte tormenta que descargaba sobre la región. El avión se dirigía de Los Angeles a Minneapolis y la última noticia que se tiene del mismo fué un mensaje desde el aparato a las 18:15 —hora española— en el que anunciaba su llegada a Rapid City a las 18:30. — Efe.

#### Bidault conferenció con el Embajador francés en España

### MULLY ARAFA LLEGO A MARRAQUEX

PARIS, 26. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha celebrado una conferencia con el embajador francés en Madrid, Jacques Mully, — Efe.

MULLY ARAFA, EN MARRAQUEX

MARRAQUEX, 26. — El Sultán Sidi Mohamed Mully Ben Arafa, ha llegado a Marraquez procedente de Casablanca. En la estación fué saludado por las autoridades que le dieron la bienvenida en la forma tradicional. Al igual que en Casablanca, habían adoptado grandes precauciones y seguridades para impedir cualquier atentado contra la vida de Mohamed Arafa. — Efe.

#### Se da por seguro su triunfo en la Cámara de Diputados

ROMA, 26. — En los círculos políticos se da por descontado el triunfo del primer ministro Mario Scelba, cuando el martes próximo se presente ante la Cámara de los Diputados. El margen de votación del Gobierno de la Cámara de Diputados es ligeramente mayor que en el del Senado y la votación de esta noche en la Cámara Alta ha indicado que los partidos de la coalición cristiano-demócrata, socialdemócrata, liberal y republicano, tienen intención de marchar unidos. — Efe.

#### Se da por seguro su triunfo en la Cámara de Diputados

ROMA, 26. — En los círculos políticos se da por descontado el triunfo del primer ministro Mario Scelba, cuando el martes próximo se presente ante la Cámara de los Diputados. El margen de votación del Gobierno de la Cámara de Diputados es ligeramente mayor que en el del Senado y la votación de esta noche en la Cámara Alta ha indicado que los partidos de la coalición cristiano-demócrata, socialdemócrata, liberal y republicano, tienen intención de marchar unidos. — Efe.

#### Bidault conferenció con el Embajador francés en España

### MULLY ARAFA LLEGO A MARRAQUEX

PARIS, 26. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha celebrado una conferencia con el embajador francés en Madrid, Jacques Mully, — Efe.

MULLY ARAFA, EN MARRAQUEX

MARRAQUEX, 26. — El Sultán Sidi Mohamed Mully Ben Arafa, ha llegado a Marraquez procedente de Casablanca. En la estación fué saludado por las autoridades que le dieron la bienvenida en la forma tradicional. Al igual que en Casablanca, habían adoptado grandes precauciones y seguridades para impedir cualquier atentado contra la vida de Mohamed Arafa. — Efe.

#### Bidault conferenció con el Embajador francés en España

### MULLY ARAFA LLEGO A MARRAQUEX

PARIS, 26. — El ministro francés de Asuntos Exteriores, Georges Bidault, ha celebrado una conferencia con el embajador francés en Madrid, Jacques Mully, — Efe.

MULLY ARAFA, EN MARRAQUEX

MARRAQUEX, 26. — El Sultán Sidi Mohamed Mully Ben Arafa, ha llegado a Marraquez procedente de Casablanca. En la estación fué saludado por las autoridades que le dieron la bienvenida en la forma tradicional. Al igual que en Casablanca, habían adoptado grandes precauciones y seguridades para impedir cualquier atentado contra la vida de Mohamed Arafa. — Efe.

# AYER

Por ahora Febrerillo se va despidiendo magníficamente. Otro día soleado con una temperatura ideal. Un poco más y ya habremos de ir pensando en guardar las gabardinas y gabones para el otro invierno.

Por diferentes motivos se suspendieron en la Audiencia Provincial, varias causas instruidas contra unos procesados por el delito de robo.

Presidida por el Jefe Provincial y Gobernador Civil se reunió por la tarde la Junta Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales, fijando el precio de los artículos de primera necesidad para la próxima semana.

El P. Romañá, director del Sanatorio de Fontilles, dió ayer tarde una interesante conferencia en el Salón San Pablo, hablando sobre la lepra, su gravedad y los medios curativos que se emplean.

## Jornada del Jefe Provincial y Gobernador Civil

VISITAS. — El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada Luis Júlve, recibió ayer en su despacho del Gobierno Civil, al Ilmo. señor D. Carlos Fabra, Alcalde de la ciudad; camarada José Moreno, Jefe del Sindicato Provincial de Ganadería, y al Sr. Alcalde de Cuevas de Vinromá.

JUNTA PROVINCIAL DE PRECIOS. — Bajo la presidencia del Excmo. Sr. Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento, tuvo lugar la reunión de la Junta Provincial de Precios, despatchándose asuntos de las Secciones de Pescados, Carnes y Frutas y Verduras, acordándose los precios que han de regir durante la próxima semana.

## CENTROS OFICIALES

### Audiencia Provincial

VISTAS SUSPENDIDAS. — Por diferentes motivos se suspendieron ayer varias vistas instruidas contra dieciséis procesados por robo. De la defensa estaban encargados los abogados D. Luis Castells, Dña. Carmen Nebot y Dña. Elvira Oluda Hernández.

## FARMACIAS DE GUARDIA

Hoy estarán de guardia las siguientes farmacias: DOLES, Pl del Rey, 10. BELTRAN, San Félix, 91.

## CUPON Pro-Ciegos

En el sorteo celebrado en el día de ayer, ha sido premiado el número 778.

## MAICES HIBRIDOS AMERICANOS

Elevados rendimientos. Variedades para cada zona. Blancos y amarillos. Producidos por INAGRISA. Distribuidos por CAST. Grabador Esteve, 31 VALENCIA.

## Anuncios Económicos

INSTALACIONES RIEGO con LAS grandes oportunidades de compras y ventas las encontrará usted en oficinas ACCION. Vendo aparato de accionar, seminuevo, con carnet profesional. Una almazara compuesta de molinos italianos, con sus accesorios. Informarán en Oficinas ACCION, Trinidad, 8-1.  
POLILLAS UN-DIA y varias edades, huevos Incubar Leghorn blanca, Granja VALLET. Alcaza, 11-1. — Tel. 2184. — Castellón.  
VENDO PISOS NUEVOS Y CHALETS. Situación espléndida. Razón: GUMBAU, 32. — Tel. 4261. — Castellón.

# CATOLICIDAD

## Interesante conferencia del P. Romañá en el Salón San Pablo

Ayer por la tarde, con asistencia de numeroso público, dió en el Salón San Pablo su anunciada conferencia el P. Romañá, S. J., director de la leprosería de Fontilles. Presidió el Rdo. Sr. Cura Arcipreste con el Presidente y directivos de la Asociación de Hombres de San Pablo, y tras unas palabras de D. José Ferrer Fornós destacando la personalidad del orador, éste inició su interesantísima disertación.

Habó el P. Romañá, de Fontilles y de su gran creador, el inolvidable y santo P. Ferris, y lo hizo con tal amor y exaltación que la espléndida obra de la caridad cristiana creada y regentada por los jesuitas, entró más todavía en el corazón de sus oyentes. Recordó el Padre aquel suceso de 1901 en Torro, que fué como la chispa que en el corazón del Padre Ferris provocó el incendio que llevó a la construcción de Fontilles, y evocó la activa y arrojadora figura de su fundador, sus trabajos, sus esfuerzos y sus altas dificultades y dar cima a la gran empresa. Cito y recordo etapas y momentos de la vida de Fontilles, su período de laicismo bajo la República, el desastre de la época roja y los sucesos de entonces. Destacó también la resignación y bondad con que los enfermos han soportado sus sufrimientos, para los que el P. Ferris quiso buscar consuelo y remedio mirando más al alma, pero procurando también todos los remedios para el cuerpo. Es así como, dijo el orador, puede afirmarse que el cementerio de Fontilles es un cementerio de Santos.

Describió el funcionamiento actual de la Colonia-Sanatorio, transfigurado por el progreso de la ciencia, pues así como el enfermo llegaba antes con la tristeza de la impresión de entrar para esperar solo la muerte, más pronto o más tarde, sin esperanza de curación, hoy esa esperanza le anima y todo refugio por ello. Señala que así Fontilles dió el año pasado dieciséis altas definitivas a antiguos enfermos y que todos los demás han ido mejorando. Emocionó al público al criticar el ambiente de la sociedad, que todavía no acepta al leproso curado, hasta el punto de que algunos que lo están se han quejado en Fontilles voluntariamente al no quererlos recibir de nuevo su familia. Y le emocionó más todavía al relatar el personal que trabaja en Fontilles y referirse a los auxiliares, señores que voluntariamente se consagran a vivir en Fontilles y prestar, sin remuneración ninguna, los trabajos más bellos y pesados. Subrayó como esto, tan incomprensible para el mundo que separa horrorizado al leproso, es posible por la misma que fué posible el ardor del P. Ferris: por la caridad cristiana, sin la cual Fontilles no podría ser lo que es ni el mundo vir.

Finalmente relató la reflexión de un médico extranjero protestante, que ante una enfermedad que rehusó abandonar Fontilles para trasladarse a una leprosería extranjera famosa, le dijo: "Hace Ud. bien porque en ninguna parte tendrá a Dios más cerca que en Fontilles". Las palabras del P. Romañá fueron seguidas con enorme atención e interés y finalmente recibieron una ovación cerrada y prolongada.

SANTORAL SANTOS DE HOY. — San Leandro Gabriel de la Dolores, Aiejaner Abundio, Fortunat, Juan Besa, Adomero, Basilio, Procopio, MISA DEL DIA. — San Leandro Oc. C. Blanco, misa de medio, del comun de doctor, gracia propia, segunda oración de San Gabriel de la Virgen Dolores C. erudo. SANTOS DE MAÑANA. — Santos Macario, Rufino, Justo, Teófilo, Cereal, Papan, Cayo, Serapion, Hilario, Roman. MISA DEL DIA. — Quinquagesima, morado, misa propia, sin gloria, segunda oración A cunctis, tercera oración a elección (c. c.). Credo, prefacio de la Santísima Trinidad Bmus. Domingo.

CULTOS SANTA MARIA. — Mañana a las 8 misa cantada y Comunión de la VOT de Santo Domingo y Virgen del Rosario. Por la tarde a las 4:30 Vísperas, exposición, rosario, ejercicio de la dominica procesion y conferencia.

PURISIMA SANGRE Y SAGRADA FAMILIA. — Esta tarde a las 7:30 de la tarde sábratina. SANTISIMA TRINIDAD. — Esta mañana a las 6:45 misa cantada a la Virgen de Lidón. Por la tarde, a las 5 confesiones.

Mañana a las 6, rosario de la Aurora con la Virgen Misericordia. Fiesta de Nra. Señora del Perpetuo Socorro. Misas 6:30 ejercicio rezado de los siete domingos, 7, 8, la parquell y de comunión general 9:30 ejercicio solemne a San José 10:15 para los alumnos de las escuelas, 11 y 12. Exposición del Santísimo, predicación en todas ellas. Por la tarde a las 5 vísperas, último día del Novenario, bendición y reserva. Procesion con la Virgen por dentro del templo. Besa Manos.

INDICE DEMOGRAFICO NACIMIENTOS. — Fernando Francisco Rozano Baudenas Ramos, Román Aljares, 9; Teresa Castell Bernal, Navarra, 39; Juan Manuel Castell Bernal, Navarra, 39; Emilio José Jacinto Villar Marín, Cataluña, 1; Consuelo del Lidón Marín Forcada, Poeta Mistrá; y Victoria Luisa Viciano Rubert, Trinidad, 116.

DEFUNCIONES. — Salvador Lloé Baudenas, 78 años, Alcaza, 45; Vicente González Forés, 68 años, Ternerías, 18; Ana García Grau, 2 meses, Hospital provincial; y Vicente Bayarri Capilla, 44 años, Hospital provincial.

CHOCOLATES PEÑAGOLOSA S. A. Convocatoria Por la presente se convoca a Junta General Extraordinaria de accionistas que tendrá lugar en el domicilio social Calle de Peñayo número 16 Castellón el próximo día 12 de Marzo a las diez de la mañana, en primera convocatoria y a las doce en segunda con arreglo al siguiente orden del día:

PRIMERO. — Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior. SEGUNDO. — Estudio sobre la conveniencia del aumento del Capital Social y aprobación en su caso. TERCERO. — Ruegos y preguntas. Castellón 18 de Febrero de 1954. EL SECRETARIO.

# NOTICARIO

Número de cabezas de ganado sacrificadas ayer en el Matadero Municipal: Lanar y cabrito mayor ... 11 Lanar menor ... 42 Lechal, lanar y cabrito ... 224 Ternerías ... 3 Vacuno mayor ... 3 Cerdas ... 14 Total ... 297 Equino ... 4

—Por la Jefatura de Minas del distrito de Valencia, ha sido admitida a doña María del Carmen León García, vecina de Madrid, una solicitud de permiso de investigación de 350 pertenencias para la mina nombrada "María del Carmen" de mineral de hierro, sita en término de Torre Embosora y Culla paraje La Basara o Basasa y otros terrenos comunales o montebaldío.

—D. Juan Miguel Martínez Igual en nombre y representación de Doña Josefa Montoliu Bascos, ha sido presentado ante el Tribunal provincial de lo Contencioso administrativo escrito interponiendo recurso contra acuerdo del ayuntamiento de esta capital acordando fijar la cantidad de 30.000 pesetas, como indemnización por la industria que el recurrente ejerce en la casa núm. 73 de la calle Colon.

Auxilio Social El próximo domingo día 28 se celebrará postulación de la Obra con el emblema "ROCA".

Se recuerda a los dueños o empresarios de locales afectados por la orden del Ministerio de la Gobernación, la obligación que tienen de exigir el emblema los días de postulación, a las personas de ambos sexos mayores de 16 años, que efectúan consumos en los locales públicos.

¿ESTA USTED SORDO? Con el CAPTON oír inmediatamente y además, sin ruidos NI PILAS; queda sujeto al oído automáticamente y sólo pesa 15 gramos VALE 500 PSETAS y está garantizado por cinco años. Se vende con la condición de devolver el dinero si dentro de quince días no quedase contento. ¿Creo usted sinceramente que podemos ofrecerte otra mejor garantía? Pida una demostración gratuita y sin compromiso en el Hotel SUIZO. Hasta el día 28. Horas de 10 a 1 y de 5 a 8.

SUCESOS CASTELLON ASISTIDOS EN EL HOSPITAL PROVINCIAL Por los facultativos de guardia han sido asistidos Carlos Aarón Hernández de 67 años de Almazora, de contusión del tórax y crepantes pie derecho y muerto, producido al caerse de su carro en el camino del Grao pronostico reservado y Carmen García Nebot de 3 años, de herida cortante en región ciliar, derecha, producida por caída casual, leve.

ANIVERSARIO de la Ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión Hoy, con motivo del XLVI aniversario de la Ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión, la Delegación Provincial de Castellón celebrará por la mañana un acto religioso y después la distribución de premios a quienes más se han distinguido en la difusión y ejercicio de la previsión. Los actos terminarán con una interesante función a las siete y media en el Teatro Sindical, organizada por el Grupo de Empresa de Educación y Descanso, y en que se pondrá en escena la atractiva comedia de Muñoz Seca "El conflicto de Mercedes".

ANUNCIOS OFICIALES JEFFATURA AGRONOMICA ESCARDA DE CEREALES Se hace saber a todos los cultivadores la obligatoriedad de realizar los labores de escarda en la actual campaña, continuando en vigor el Orden del Ministerio de Agricultura de 3 Febrero 1943 que lo ordena y señala sanciones por su incumplimiento. INFORMACION DE CORREOS Las Oficinas de Correos vienen recibiendo numerosas consultas respecto a si es necesario utilizar los sellos de las emisiones prorrateo Nacional Antituberculoso para completar la cifra total de la tasa y sobretasa vigentes en cada clase de correspondencia; o si es tolerable utilizar únicamente sellos ordinarios, sin que ello signifique perjuicio para el Lucha antituberculosa. En su consecuencia, la Dirección General de Correos, en tanto no se dicten las disposiciones que articulan las nuevas tarifas postales obligatorias (y en su caso las sobretasas benéficas voluntarias), corresponde a los interesados en la Ley de 22 de diciembre de 1953 estimar conveniente salvar aquellas dudas mediante la siguiente información:

Para evitar los problemas y complicaciones que plantea la utilización simultánea de sellos ordinarios y del P.N.A., la Ley citada ha venido a simplificar tal sistema, estableciendo en favor de la Lucha antituberculosa, y al efecto, el Estado consignó en los Presupuestos del crédito sucesivo para el abono de la subvención al Fomento en la cuenta que tiene el rendimiento del Ejercicio anterior, el importe del producto de aquella subvención.

En compensación para el Tesoro por tal aumento, se fijó en el mismo la totalidad de la reanudación de la tasa y sobretasas postales. En su consecuencia, y para completar el franquico que por tales circunstancias correspondía a cada envío postal, pueden utilizarse sellos ordinarios de cualquier clase, con tal que el valor facial del sello o sellos empleados sume el importe de aquel franquico.

Para transcribir una carta ordinaria pueden utilizarse, con sello ordinario de 0'20 pes., y una de 0'10 del Patronato Nacional Antituberculoso, o con un sello ordinario de 0'30; o los necesarios para que su total sume dicha cantidad, sin que con ello se origine perjuicio alguno al Patronato Nacional Antituberculoso por cuanto la subvención que distribuye se ve aumentada para el corriente año en 20.000.000 de pesetas.

## Aniversario de la Ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión

Hoy, con motivo del XLVI aniversario de la Ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión, la Delegación Provincial de Castellón celebrará por la mañana un acto religioso y después la distribución de premios a quienes más se han distinguido en la difusión y ejercicio de la previsión. Los actos terminarán con una interesante función a las siete y media en el Teatro Sindical, organizada por el Grupo de Empresa de Educación y Descanso, y en que se pondrá en escena la atractiva comedia de Muñoz Seca "El conflicto de Mercedes".

## ANUNCIOS OFICIALES

JEFFATURA AGRONOMICA ESCARDA DE CEREALES Se hace saber a todos los cultivadores la obligatoriedad de realizar los labores de escarda en la actual campaña, continuando en vigor el Orden del Ministerio de Agricultura de 3 Febrero 1943 que lo ordena y señala sanciones por su incumplimiento.

INFORMACION DE CORREOS Las Oficinas de Correos vienen recibiendo numerosas consultas respecto a si es necesario utilizar los sellos de las emisiones prorrateo Nacional Antituberculoso para completar la cifra total de la tasa y sobretasa vigentes en cada clase de correspondencia; o si es tolerable utilizar únicamente sellos ordinarios, sin que ello signifique perjuicio para el Lucha antituberculosa.

En su consecuencia, la Dirección General de Correos, en tanto no se dicten las disposiciones que articulan las nuevas tarifas postales obligatorias (y en su caso las sobretasas benéficas voluntarias), corresponde a los interesados en la Ley de 22 de diciembre de 1953 estimar conveniente salvar aquellas dudas mediante la siguiente información:

Para evitar los problemas y complicaciones que plantea la utilización simultánea de sellos ordinarios y del P.N.A., la Ley citada ha venido a simplificar tal sistema, estableciendo en favor de la Lucha antituberculosa, y al efecto, el Estado consignó en los Presupuestos del crédito sucesivo para el abono de la subvención al Fomento en la cuenta que tiene el rendimiento del Ejercicio anterior, el importe del producto de aquella subvención.

En compensación para el Tesoro por tal aumento, se fijó en el mismo la totalidad de la reanudación de la tasa y sobretasas postales.

En su consecuencia, y para completar el franquico que por tales circunstancias correspondía a cada envío postal, pueden utilizarse sellos ordinarios de cualquier clase, con tal que el valor facial del sello o sellos empleados sume el importe de aquel franquico.

Para transcribir una carta ordinaria pueden utilizarse, con sello ordinario de 0'20 pes., y una de 0'10 del Patronato Nacional Antituberculoso, o con un sello ordinario de 0'30; o los necesarios para que su total sume dicha cantidad, sin que con ello se origine perjuicio alguno al Patronato Nacional Antituberculoso por cuanto la subvención que distribuye se ve aumentada para el corriente año en 20.000.000 de pesetas.

## Primera jornada de los IV Campeonatos Nacionales de Balón Volea de Flechas

Valencia «A» y «B», Teruel y Zaragoza ganaron sus partidos

Ayer, a las once de la mañana, comenzó el campo de Deportes de Sección Femenina, los partidos correspondientes al primer grupo de estos IV Campeonatos de Balón-Volea que la Regiduría Central de Educación Física organiza para Flechas.

El primer encuentro correspondió a los equipos de Valencia «B»-Gerona, en el que el equipo del Turia dominó durante todo el partido a las gerundenses que pusieron gran empeño por lograr la victoria, sin poderlo conseguir.

El segundo partido de la mañana correspondió a Teruel-Barcelona, consiguiendo los dos juegos a favor el primer equipo que está muy conjuntado y tiene muy buenos saques, cosa que le falta al equipo catalán, puesto que en Balón-Volea lo importante es el saque y de no haber sido así las mañanas hubiesen encontrado una fuerte resistencia.

Por la tarde y a partir de las cuatro se enfrentaron los equipos Valencia «A» y Castellón, que desde los primeros momentos se reflejó la victoria del equipo valenciano, ya que a nuestro conjunto le faltan dos titulares que no pudieron jugar por no haber llegado sus carnets deportivos, no obstante les han dado guerra a las contrarias, que durante todo el encuentro lograron llevar 2 o 3 tantos de diferencia solamente, y hemos de tener en cuenta que el equipo de Valencia «A» quedó campeón de España en 1952 y no ha cambiado ninguna de sus jugadoras, por tanto era un rival muy fuerte.

El último encuentro de la jornada fue jugado por Balazote-Zaragoza, demostrando este último una gran superioridad sobre el contrario, que por mucho entusiasmo que puso no pudo hacer frente al Zaragoza, que resultó vencedor.

Presidieron estos encuentros, la Delegada y Secretaria Provincial de Sección Femenina, Secretaria Provincial de Gerona, Regidoras de Servicio, Jefes de Expedición, Auxiliares Provinciales y Mandos locales, así como las alumnas de la Escuela de Mandos, afiliadas y numerosas públicas.

Los partidos fueron dirigidos por los señores Jacinto Chermí y Sebastián Jaura, actuando de jueces de línea y anotadores las Instructoras Nacionales de Educación Física de la capital. Los encuentros de hoy son los siguientes: 11 mañana. — Valencia «A» Zaragoza y Gerona-Teruel. Por la tarde, de 4 a 6.—Valencia «B». Barcelona y Balazote contra Castellón.

## Solemne imposición de brazaletes de las Falanges Juveniles de Franco en Villarreal

En el Salón de Actos del Hogar de la Juventud de Villarreal, tuvo lugar la solemne imposición de brazaletes de las Falanges Juveniles de Franco, a un gran número de camaradas Flechas, Carretes y Guías Asistido el Delegado Provincial, camarada Amellics, con el Alcalde, Secretario Local del Movimiento en representación del Jefe Local, Rudo Salvador Ballester, Acor Local de Religión, Ayudante Provincial de las Falanges Juveniles de Franco, jefe de la Sección Provincial de Conf. de Enseñanza y Delegado Local de la Organización apareciendo el salón repleto de camaradas y mandos de Centuria.

Retuvo la Oración a los Caídos con gran devoción, el Delegado Local de las Falanges Juveniles de Franco, llamando a todos los camaradas que de manos de los componentes de la resistencia retribuyen el brazaletes. El Delegado Provincial, jefe de la Sección Provincial de Enseñanza y Delegado Local de la Organización apareciendo el salón repleto de camaradas y mandos de Centuria.

En su consecuencia, y para completar el franquico que por tales circunstancias correspondía a cada envío postal, pueden utilizarse sellos ordinarios de cualquier clase, con tal que el valor facial del sello o sellos empleados sume el importe de aquel franquico.

Una de las...

El final de la...

Campeón de Segura...

Publicación de...

Exportación de naranja por mar...

# Vida Deportiva

## Una jornada que puede decidir el título de Primera División

### Y EL CASTELLON JUGANDESE ¡TODAVIA!, POSIBILIDADES

El final de la Liga está muy cerca y los partidos cobran relevancia importante, sobre todo algunos clave que se juegan mañana, según verá el lector.

**PRIMERA DIVISION**  
Español-Oviedo.  
Santander-Coruña.  
A. Bilbao-Sevilla.  
Osasuna-Barcelona.  
Madrid-A. Madrid.  
Valencia-R. Sociedad.  
Celta-Jaén.  
Gijón-Valladolid.  
El título puede decidirse en el campo del Osasuna, si la mejor clase del Barcelona se impone y gana los dos puntos, tarea no fácil a pesar de la calidad de los jugadores. Y sobre todo se decidirá si el A. de Madrid, que está muy recuperado, aunque no haya hecho nada extraordinario, logrará pellear algún punto en Chamartín, donde el choque entre ambos rivales regionales ha tomado inusitado interés. En los demás campos o se juegan partidos indiferentes o se disputa el que uno u otro equipo salga o no los peligros de la cola y de la promoción.

**SEGUNDA DIVISION**  
**PRIMER GRUPO**  
Felguera-Avilés.  
Leonesa-Salamanca.  
Sabadell-Zaragoza.

### Campeonato Regional de Segunda Categoría

Mañana se juegan los siguientes partidos:  
Palencia-Oviedo.  
Ponferrada-Santander.  
R. Valladolid-Santander.  
Cruces de Vell-San Pedro.  
Madreros-Monóvar.  
Buena ocasión para el Sequiol para alcanzar y superar a los de Osasuna, si como se espera resuelve a su favor el partido de Puzol, que es marca amate difícil, por lo que mucho tendrán que superarse si no quieren verse con un resultado adverso, pues el Puzol es uno de los equipos que cuenta con más posibilidades. El San Pedro, tiene también una buena ocasión de puntuar en Cruz de Vell, donde el título no es de los más fuertes provincianos. Confiamos en un empate cerrado, menos. El Onda, por su parte, tiene un partido difícil en Paterna, pero técnicamente el equipo catalán es superior a los andaluces. Un empate, como mal menor, no nos extrañaría. El Montañés, debe hacer un esfuerzo en el caso de Valencia frente al Mallorca y procurar puntuar si no quiere verse empujado en la cola. En Albuñol y Retamal los encuentros deben resolverse a su favor, pues no creemos que Sagunto y Benegual, respectivamente, sepan puntos.

### El domingo juega el Onda en Paterna

Mañana ha vuelto el Coda a ocupar el primer puesto de la clasificación en este campeonato de Onda a Primera Categoría Regional, así es que ahora más que nunca es el momento de saber aprovechar en sus desplazamientos la oportunidad de sumar puntos positivos para no caer, "entón" en cuenta que ha de jugar dos partidos consecutivos contra el Paterna y Mañera.

### Noticias sobre jugadores del Castellón

Algun aficionado nos ha dicho si por una Emisora de Madrid se dijo, en cierta emisión deportiva, de anteayer, algo respecto a aspiraciones de los dos equipos madrileños sobre dos jugadores del Castellón. Recogemos el rumor solo a título informativo.

### El lunes ya se venderán entradas para los partidos del Campeonato del Mundo

ZURICH, 26. — El día 1 de marzo comienza la venta de entradas para los Campeonatos del mundo en fútbol de 1954, que dará comienzo en junio. En la primera semana solo se pondrán a la venta las localidades de los partidos de octavos de final. — A.G.I.

### TRINQUETE VIEJO

Hoy sábado, a las 4:30 de la tarde, interesante partido a escalera entre los aficionados peñotaris.  
**MORQUERO Y CACHORRO** contra **VILLARREAL Y ALFREDO**

## Regresó el Presidente del Castellón y se incorporó a sus funciones

### El equipo se concentrará el domingo de nuevo en La Bartola

Anteanoche a última hora llegó a nuestra ciudad, de regreso de Madrid, el Presidente del Castellón, D. Joaquín Casanovas, que a primera hora de la madrugada de hoy, fué vistado por la Comisión de la Directiva del Club, con la que tuvo un amplio cambio de impresiones sobre todo lo ocurrido últimamente y las perspectivas que en la vida del Castellón han surgido. Por todo ello y a la vista de la actitud de la Directiva, el Sr. Casanovas se ha incorporado de nuevo a sus funciones y estamos seguros que lo hace con redoblado entusiasmo para que la temporada del Castellón termine lo más felizmente posible y esta nueva crisis se supere sin menoscabo para nuestro Club, que es lo que en definitiva nos importa a todos.

El regreso del Presidente, no hay duda, devolverá a las cosas del Castellón, al margen de la cuestión del entrenador, toda la estabilidad necesaria para que los partidos que restan sean afrontados por el equipo con el mayor entusiasmo y el deseo de explotar hasta el final las mejores posibilidades. Por ello se ha seguido manteniendo el criterio de que el equipo marche mañana a la Bartola, donde pasará el día hasta la hora del partido. El encuentro, dada su importancia, ya que en él se juega mucho todavía el Castellón, como ya hemos dicho, ha de convertirse no solo en una victoria bien merecida por el equipo, sino en una jornada en la que la acción, sin otro pensamiento, demuestre su fervor en torno a los colores del Castellón.

## CLAVE DEL MARCADOR DARTO

**A** VALENCIA. R. SOCIEDAD.

**F** OSASUNA BARCELONA.

**L** GIJON VALLADOLID

**P** MADRID AT. MADRID.

**B** EIBAR. ESPANA T.

**H** FERROL BARACALDO.

**J** ESCORIAZA LERIDA.

**V** ESPAÑOL ... OVIEDO.

**X** CELTA JAEN.

**Y** SANTANDER CORUNA.

**Z** AT. BILBAO SEVILLA.

**N** CAUDAL TORRELAVEGA.

**S** LA FELGUERA ALAVES.

**T** SABADELL ... ZARAGOZA.

**PRECIOS MAXIMOS AL PUBLICO:**  
TABLEX corriente: De 23 mm., a 22 ptas.; de 35 mm., a 25'50 ptas., y de 5 mm., a 33 ptas. metro cuadrado.  
TABLEX DOBLE, de dos caras finas: De 46 mm., a 51'40 ptas.; de 7 mm., a 59'75 ptas., y de 10 mm., a 75'10 ptas. metro cuadrado.

**DISTRIBUIDORES:**  
Guillermo Lavall, Castellón, Manuel Altava, Castellón. La Hispano de Fuente En-Segures, S. A., Castellón. Enrique Cruzado, Nués y Villarreal, Maderas Clemente, S. L., Villarreal.

**PICOLIN SE DESPIDE DE LA AFICION**  
Ayer por la tarde recibimos un cordial telegrama de Picolin en el que, entre otras cosas, nos pedía le despediramos del equipo y de la afición castellonense a través de nuestras columnas. Queda complacido y puede estar seguro de que ese saludo lo acogerá con satisfacción el aficionado.

Por cierto que ayer mismo nuestro colega valenciano "Jornada" publicó unas declaraciones de Picolin interpretando su cese desde su punto de vista, naturalmente.

**Noticias sobre jugadores del Castellón**  
Algun aficionado nos ha dicho si por una Emisora de Madrid se dijo, en cierta emisión deportiva, de anteayer, algo respecto a aspiraciones de los dos equipos madrileños sobre dos jugadores del Castellón. Recogemos el rumor solo a título informativo.

**El lunes ya se venderán entradas para los partidos del Campeonato del Mundo**  
ZURICH, 26. — El día 1 de marzo comienza la venta de entradas para los Campeonatos del mundo en fútbol de 1954, que dará comienzo en junio. En la primera semana solo se pondrán a la venta las localidades de los partidos de octavos de final. — A.G.I.

**TRINQUETE VIEJO**  
Hoy sábado, a las 4:30 de la tarde, interesante partido a escalera entre los aficionados peñotaris.  
**MORQUERO Y CACHORRO** contra **VILLARREAL Y ALFREDO**

**CLAVE DEL MARCADOR DARTO**  
Las letras con fondo azul en el tanteador señalarán el PRIMER TIEMPO. Con fondo verde, el DESCANSO. Con fondo rojo, el SEGUNDO TIEMPO. Y con fondo negro, el FINAL del partido.  
Cuando en la casilla de un equipo se coloque una tabilla blanca con un círculo rojo en el centro, indicará que éste ha sido castigado con "penalty". La tabilla estará colocada solamente el tiempo que tarde en ejecutarse el castigo.  
Una tabilla blanca con un cuadrilátero negro en el centro indicará la expulsión de un jugador. Esta tabilla estará colocada el tiempo que tarde el jugador en salir del terreno de juego.  
Una tabilla con rayas diagonales blancas y negras indicará que el servicio está interrumpido por avería en la línea. Estará presta mientras dure la avería.  
Una tabilla con un círculo blanco sobre fondo negro, indicará que se ha suspendido el partido. En la parte derecha superior, señalada por el escudo del Club local, se registrarán los goles del partido. Castellón-España. Tángier.

## SANCION AL ALCOYANO Y A SU DELEGADO DE CAMPO

MADRID, 26. — El comité de competición de la Real Federación Española de Fútbol, ha impuesto, entre otras, las siguientes sanciones para castigar las faltas cometidas en encuentros de campeonato de Liga, celebrados el 21 del actual:

**JUGADORES:**  
Primera División. — Suspender por cuatro partidos oficiales a D. Jorge Hanke Haon, del C. F. Barcelona, por agresión a un contrario a espaldas del árbitro.  
Segunda División: Suspender por dos partidos oficiales a D. Tomás Barrios Rodríguez, del C. D. Tenerife, y D. Ivan Rodríguez Vera, del C. D. Badajoz, por intento mutuo de agresión.

**CLUBS:**  
Clasura por seis partidos oficiales el campo del Ubeda F. C. e imponerle máxima multa por coacción y agresión del público al árbitro y auxiliares, invadiendo el terreno de juego varias veces e intimidando al juez del encuentro hasta conseguir el club local el tanteo de la victoria después del tiempo reglamentario, siendo reincidente durante la actual temporada en agresión, también de los espectadores al director del encuentro y decidir, por tanto, que el resultado del partido Ubeda-San Fernando sea de empate a un tanto.

Imponer multa a los clubs C. D. Alcoyano por incidentes del público con el árbitro y jueces de línea (Art. 128) y al C. D. Mestalla y Orihuela por

falta de asistencia médica en el campo (Art. 10).  
**DIRECCIVOS:**  
Suspender por dos meses al Delegado del campo del C. D. Alcoyano por incumplimiento de sus deberes (Art. 92).—A.G.I.

## Campeonato local de tiro de palomas a brazo

Ayer anunciamos en esta misma sección que el Circolo de Cazadores San Ildefonso celebraría mañana un Concurso Local de tiro de palomas a brazo, el cual, se ha convertido en Campeonato Social. La Sociedad organizadora dice que la tirada procurará empezarse con la máxima puntualidad y tendrá como escenario la Playa del Pinar.

## Excursión al faro de Oropesa

El Moto Club Castellón organiza para mañana una excursión al Faro de Oropesa, con salida al Desierto, por Benicassim, al regreso. La salida se dará a las nueve de la mañana y cinco de la mañana desde la Plaza de Clavé.

## Derrota de Argote en Melbourne

MELBOURNE, 26. — El campeón de boxeo del Imperio británico de los pesos ligeros, Pat Ford, venció al campeón español Agustín Argote por puntos en un combate a 12 asaltos celebrado en el Estadio de esta ciudad. Ford evitó un combate franco contra su rival, recordando el error que cometió en el último encuentro contra Argote, quien le dejó fuera de combate en el cuarto asalto. El público gritó a Ford cuando en su cuerpo a cuerpo, castigaba cobardemente al boxeador español.

## Campeonato Regional de Juveniles

Los juveniles del Castellón tienen una buena ocasión de dar el salto al primer lugar de la clasificación, si como se espera, saben triunfar en su partido de taltiva, frente al Olímpico.

Los muchachos del Juvenil saltarán mañana por la mañana hacia Jávea, con los mismos jugadores que vencieron tan brillantemente al Alcoyano, más tres suplentes, dos directivos, entrenador, masajista y varios aficionados, que no quieren perderse tan buena ocasión de ver jugar a los jóvenes. El martes daremos una crónica del partido de nuestro equipo especial "Mesa", que para este partido se desplaza con el equipo.

**MOTO GUZZI HISPANIA**  
la moto que presta servicio seguro

**UN BUEN CONSEJO!**  
Elija Vd. el medio de transporte adecuado para su trabajo y su descanso, para ir cómodo a todas partes, sin preocupaciones, sin peligro, sin correr. Adquiera una MOTO GUZZI HISPANIA y dispondrá del vehículo ideal y seguro.

**12.500 PTAS. PRECIO FRANCO EN TODA ESPAÑA**

**FACILIDADES DE PAGO**  
CONCESIONARIO DE VENTA:  
JOAQUIN ILANSOLA VADDER - Ronda Mijares, 48 - Tel. 1621  
CASTELLON DE LA PLANA

**SERVICIOS OFICIALES:**  
En VILLARREAL: JAIME GIL (Taller)  
En BENICARLO: FELIPE MOROS - Calle Neptuno, 7  
En SEGORBE: ANTONIO BERBIS MARTINEZ - Castellón, 10  
En ALMENA: AMADOR ARRANDO SERRANO - Ctra. Valencia, 9  
En NULES: BAUTISTA AYET VICENT - General Arando, 36  
En ONDA: Vda. VICENTE BELTRAND  
En YALL DE UXO: JARQUE Y ARKAU  
En TORREBLANCA: JOAQUIN LAVALL  
En ALQUERIAS N. P.: AMADOR SANCHIS  
En SAN MATEO: JOAQUIN ORTIZ  
En VILLAVIEJA: JOAQUIN SILVESTRE  
En BURRIANA: JOAQUIN AGUSTI

DESDE MEXICO

El incidente de los, braceros entre Méjico y Norteamérica

MEXICO (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL).— No es que haya pasado, pero cuando menos parece que está amainando esta especie de tempestad en un vaso de agua que había sido el incidente de los braceros entre Méjico y Norteamérica.

Desde los tiempos heroicos del oeste, veneno inagotable del género literario de aventuras, en épocas que no existían dificultades de pasaportes ni visados, los peones, de tez cobriza y habla castiliana, que trabajaban indistintamente al norte o al sur de la larguísima frontera, han sido un elemento de enorme importancia para el desarrollo de la frontera. No fue, sin embargo, sino hasta 1942 en plena guerra, cuando el paso de jornaleros de Méjico a los Estados Unidos, en calidad de contribución a la contienda, como país beligerante que sólo envía un destacamento aéreo de carácter simbólico a la lucha en el Pacífico— empezó a tomar proporciones de problema migratorio considerable.

Los braceros, desde entonces, los emigrantes temporales, documentados que se trasladan a territorio norteamericano en tiempo de siembra o recolección cuya cifra se eleva a unos doscientos mil por año, que gozan de ventajas casi idénticas a las de los trabajadores yanquis con amparo sindical de acuerdo con los convenios suscritos entre los dos países. Mas importancia tiene el peonaje clandestino, que se cueca de maute en número cada vez más alto, hasta llegar al millón de braceros ilegales, según los cálculos más moderados, en el transcurso de 1953. Estos hombres cuyo sudor, cuya vida incierta, puede comprarse a bajo precio, constituyen una terrible muestra de la desventura. Su abandono, su miseria es tanta, que no existen legalmente, ni disponen de la protección de sus funcionarios consueta. Son los "espaldas mojadas", que cruzan el Río Bravo por la parte fronteriza líquida natural, o los "alambristas" que atraviesan la divisoria por la parte de frontera de espino artificial, y siempre lo mismo, con agua que en seco, por entre los puntos de mira de los fusiles aduaneros, o de los centinelas de la "buena vecindad".

El desahucio de ciertos detalles que impide la firma de un nuevo convenio o la prórroga del anterior, priva sobre el papel a los Estados Unidos del trabajo de importación para recolectar las cosechas en los inmensos labradíos del sureste y a Méjico también sobre el papel de los treinta millones de dólares que traen los braceros. El abismo, entre los dos gobiernos, sin duda es más difícil de salvar que las barreras naturales o artificiales que separan sus territorios de soberanía. El incidente superficial puede considerarse, sin embargo asunto de mas fondo, algo así como una manifestación lógica de ciertas diferencias de carácter político, cuya clave, acaso, esté en el procedimiento que gozan en Méjico, algunos núcleos extremistas, nacionales, o importados, que han hecho del "caso" de Guatemala poco menos que una bandera.

Un buen sector de la prensa mexicana estima la respuesta de Washington a las exigencias de su gobierno—apertura de los puestos fronterizos y libre contratación de braceros como revaloración de un retroceso al sistema de la "cachiporra"—El abuso de fuerza en definitiva. Pero lo cierto es que, de existir alguno sería de potencialidad económica. El argumento de los agricultores yanquis es que ellos no obligan a trabajar a los mejicanos, que acuden a sus granjas, porque no tienen ocupación en Méjico o porque triplican y hasta cuadruplican los salarios habituales de su país. Una vez más, ha saltado a la letra impresa, con esta motivación, la polémica en torno a la revolución mexicana, su origen y su censura. El fenómeno del bracerismo, la sola posibilidad de su existencia, el paso del latifundio al minifundio, en una tierra de escasa densidad demográfica, al que sólo pudo llegarse por sectarismo político. El fraccionamiento de las grandes haciendas, para quienes sustentan este punto de vista es la causa del hambre en el campo mejicano que empuja a los labradores extranjeros. A este mismo origen atribuyen las mismas de la producción, por las características del suelo del país y la idiosincrasia de sus habitantes, provocando un problema que se habría evitado si se hubiesen puesto nuevas zonas en cultivo. En vez de minimizar las exigencias. Para otros por el contrario, las dificultades surgen porque la reforma agraria no se ha llevado a sus últimas consecuencias. Sostienen que el favoritismo ha permitido muchas excepciones en la regla general del reparto y que inclusive, debería fraccionarse las llamadas pequeñas propiedades, detrás de las que, opinan, se ocultan y medran los grandes terratenientes, y, sobre todo, que es preciso ir hacia otros sistemas de explotación con maquinaria abundante y métodos comunales de laboreo. No es necesario aclarar que figuran en esta línea los que han tomado como ofensa irreparable las "artimañas imperialistas" de libre contratación, sin la aquiescencia de Méjico y los que han egrumido los argumentos más patrióticos, contra la venta del sudor mejicano". En medio de toda esta barandada, los padres aspirantes a braceros se arrancan en la frontera y hasta chocan con las patrullas, porque pretenden pasar al otro lado para ganarse esos dólares maravillosos, cada uno de los cuales se convierte luego al regreso en 865 pesos mejicanos, que en último término, también constituyen un capital considerable en beneficio de la desequilibrada balanza de pagos de su patria.

SALVADOR VALLINA

Crónica de Madrid

Madrid tiene 49.430 edificios en pie, pero necesita más...

MADRID (Crónica especial de José María SIGANO).— La ciencia de la estadística jamás no es aburrida, pesada y engañosa, proporción alguna muy tarde en tarde, dios numéricos interesantes y sintéticos. Si no fuera por ella yo no hubiera podido contar a ustedes nunca la cantidad de casas, por ejemplo, que tiene la capital de España.

"Aunque parezca mentira"... —según titulan algunos periódicos en su sección de noticias inverosímiles— Madrid posee nada menos que 49.430 edificios, 20.300 de estas construcciones están formadas por una sola planta; 8.650 inmuebles constan de dos pisos; 3.960 tienen tres pisos; 3.280 edificios llegan hasta el "cuerto" y el resto 10.390 tienen mas de cinco pisos debajo del tejado.

Seguendo mano a mano con las estadísticas he podido comprobar que el Madrid de 1.900 tan sólo poseía 10.180 edificaciones. Comparando esta cifra con la actual se da una idea del monstruoso crecimiento de la capital a lo largo de medio siglo. También anotamos, para la historia, que el período en que más casas fueron construidas transcurrió con el cuatrienio 1946-50 en que se edificaron 4010.

Hay algo que nos hace meditar que no siempre es "gran ciudad" una ciudad grande, es que de los 49.430 edificios totales solamente 29.990 disponen de agua corriente y 40.580 de electricidad y de calefacción central 4.550...

Las viviendas, o pisos, son 321.140 cuyos alquileres oscilan entre las 25 pts. mensuales y las 2.500, siendo muy grande el número de las que no llegan a rentar más de cien pesetas.

Apurando aún más nuestro afán de curiosidad observamos que en Madrid hay familias (2) compuestas por una sola persona, que viven en casas de mas de diez habitaciones, al par que 30 familias de 10 personas viven en una sola habitación.

En ordenes generales se observa una gran deficiencia en la geografía vertical madrileña. La escasez de pisos es algo ya típico en Madrid y no es preciso insistir en ese punto. Baste saber que las cifras señalan que los edificios son insuficientes para las personas que los ocupan, agravándose el problema con la natural desorganización familiar que supone el matrimonio y, además con el enorme contingente de "inmigrantes" de provincia que Madrid recibe cada día.

Es preciso, para conseguir reducir la gravedad del problema madrileño de la vivienda, ir pensando en la solución del "cascajelaje". Pero esto no se improvisa.

DESDE NUEVA YORK

Un tribunal de menores va a decidir la situación de los hijos de los Rosenberg

Que hasta ahora han sido instrumentos de la propaganda roja

NUEVA YORK (CRONICA DE NUESTRA CORRESPONSAL).— Hasta ahora es que la "Society for Prevention of Cruelty to the Children" ha decidido someter su caso ante un tribunal de menores, los niños Rosenberg, hijos de los espías atómicos, han vivido a merced de los comunistas y simpatizantes de los comunistas. Triste el destino de estos niños usados sin piedad para fines propagandísticos por los rojos amigos de sus padres, sometidos desde 1950 en que los Rosenberg fueron apresados, a un continuo cambio de residencias. Los pequeños supieron cómo y en qué forma morían sus padres y el ambiente de odio y agitación en que crecen, es el más propicio para convertirlos en futuros comunistas y agentes del Kremlin.

EN EL KNICEBOCKER VILLAGE

Michael se llama el mayor, que tiene ahora diez años, Robert es el nombre del segundo, que acaba de cumplir siete. Sus yidas fueron durante algún tiempo, iguales a las de otros muchos niños neoyorkinos criados en el populoso East Side. Los Rosenberg cogieron el 18 de junio de 1939 un piso en el Knickerbocker, villa que está situada en el bajo East Side, cabza de los muelles, muy cerca de Cherry Street y de Madison, antaño el corazón de la aldea gallega. El piso en donde los pequeños se criaron y donde vivieron hasta el día 17 de julio de 1950, en que la policía vino a buscar a sus padres, se componía de un "living room", una cocina, un baño y un solo dormitorio. Posiblemente los niños dormían en una cama turca en el "living room". Los niños Rosenberg, no trabajaba fuera de casa. Sus horas estaban absorbidas por la limpieza y arreglo de la casa, el cuidado de los niños y la cocina. Cualquiera que la viese, una mujer gorda y rechoncha con cara de pan, pensaría que era una buena ama de casa y madre de familia. Nadie la tomaría por una espía. Cuando por la noche se ponía a tejer su máquina, los vecinos (gentes israelitas como los Rosenberg, italianos o españoles) pensaban que ayudaba a su marido trabajando, en traducciones porque no parecían andar muy sobrados de dinero.

LA RED DE ESPIONAJE

A nadie se le hubiese ocurrido pensar que lo que Ethel hacía por la noche era copiar los documentos atómicos que su hermano David Greenglass le enviaba desde la ciudad atómica de Los Alamos, donde era Sargento. Posiblemente, a no ser por Ignor Guzenko, Ethel Rosenberg seguiría hoy en su pisto, y los niños, en vez de presentarse ante el Tribunal de Menores, que ha de decidir su porvenir, estarían en una gran escuela que hay cerca y luego pasarían con su banda de amigos por el Fulton Market, la "ojía de pescado".

Guzenko, era un espía ruso empleado en la embajada de Ottawa, que decidió elegir su libertad y llegó a la Policía Montada con un manojo de documentos que habla mantenido escondidos en una lata de sopa. Por estos documentos se descubrió el espía atómico Allan Nun May. Entre los papeles de Allan Nun May se encontró el nombre de Fuchs. Tres años más tarde, la policía arrestó a Fuchs, un alemán nacionalizado inglés que trabajaba en los proyectos sobre la bomba atómica aquí en Norteamérica. Fuchs, confesó y descubrió al agente Harry Gold que transmitía sus informaciones al Consul ruso Yakovlev. Gold confesó y denunció a Greenglass. Este confesó y denunció a su hermana Ethel y a su cuñado Julius Rosenberg. Los Rosenberg murieron sin hablar, hasta última hora siguieron haciendo propaganda roja. Ethel, confesó y usaron incluso a sus propios hijos como propaganda: "Solo siento —escribió Ethel— que hayan de vivir en este mundo capitalista".

EL PONCIO PILATOS

Quando sus padres fueron arrestados, a Michel y a Robert les llevaron a casa de su abuela materna. Al poco tiempo los recogió una institución americana. La abuela vivía sola, muy pobremente. Estaba además enferma y era anciana. Al poco tiempo, por deseo expreso de sus padres, Michel y Robert fueron sacados de la institución benéfica y llevados a casa de su abuela materna, Sophie Rosenberg, centro de agitación comunista. Los acogió y adoptó el abogado de los Rosenberg, Emmanuel Blach y el grupo comunista. Esta gente mandó a los niños a casa de Bach, un picheiro de un pueblo de Nueva Jersey llamado Tom River, a unas sesenta millas de Nueva York. Los Bach tienen una hija de nueve años mayor que Michael y un niño mas pequeño que Robert. Era la época candente del proceso de los Rosenberg y la identidad de los pequeños se mantuvo durante once meses secretos. Pero pronto el comité rojo se dio cuenta de la fuerza emotiva de los futuros héroes. Michael y Robert fueron llevados a Washington portadores de una carta pidiendo clemencia al Presidente. Cuando volvieron a casa de los Bach su identidad era un secreto a voces. Michael se dio cuenta de lo que pasaba. Un día oyendo la radio, escuchó la sentencia de muerte de sus padres. Muertos ya los Rosenberg el abogado Bach se constituyó en tutor de los niños y los amigos de los Rosenberg hicieron una suscripción a su favor.

LA MUERTE MISTERIOSA

Mr Blach tenía el propósito de reunir setenta y cinco mil dólares para sus protegidos, cuando el 30 de enero pasado apareció muerto en el baño de su casa. Vivía solo en un pisito de Manhattan. Creen que murió de un ataque al corazón, pero también hay quien ve cierto misterio en su repentina muerte. Michael era presidente de su clase, se negaron a continuar admitiéndolo a los niños Rosenberg, tomando como pretexto el hecho de que sus tutores no eran residentes en New Jersey.

PERO QUIENES SON LOS TUTORES DE LOS NIÑOS?

Muerto Emmanuel Blach, que tampoco era su tutor legal los amigos de los Rosenberg continuaron haciéndose cargo de los pequeños y pasándoles de una casa a otra. Últimamente vivían aquí en el 720 de Riverside Drive, en casa de unos señores llamados Metropol, a los cuales un Tribunal de Menores acusa ahora de crueldad. Posiblemente el Estado tomará a los niños bajo su protección, alejándoles del ambiente subversivo en que se han criado. Pero los comunistas no quieren soltar tan fácilmente a los niños Rosenberg y mientras el juez toma la declaración a sus presuntos tutores, unas sesenta o setenta personas llenaron la sala. A muchos se les oía decir que la justicia habla rapiado a los niños y que querían apartarlos de sus benefactores, amigos y parientes.

VICTORIA ARMESTO

MAÑANA CHEIR AL FUTBOL... PERO CON CHEIR MARCA REGISTRADA. La auténtica goma de mascar, de aroma y sabor incomparable. El mejor amigo del deportista que, deleitándose, DOMINARA SUS NERVIOS.

El primer automóvil marchaba a seis kilómetros por hora.—Curiosa regulación del tráfico inglés en la «locomotive ACT».—De Cugnot a Hancock, pasando por la diligencia con patas

Por C. FERNANDEZ

LA campaña de la prudencia, organizada en las principales poblaciones de España, pone de relieve, sobre la historia del automóvil, solo aventajada y crédito modo nada mas por la del avión. Es imposible en los apasientos de la gente ante las velocidades alocadas de los automóviles sin considerar que hace poco mas de cincuenta años la carreta podía competir discretamente, con aquellas "barreras con ruedas"—según frase de cierto escritor— que fueron progenitores de los actuales "haigas". Basta con decir que en 1896 —una décima parte de la actual población del mundo había nacido ya— estaba en vigor en la Gran Bretaña, una ley que prohibía a los automóviles pasar de una velocidad media de cuatro millas (unos seis kilómetros) por hora. Tal era la llamada "Locomotive Act" (aclararnos que los automóviles de vapor, entonces en boga, se llamaban locomotoras de carretera, con entera propiedad de sujeción) aprobada por el parlamento, en virtud de una campaña que estalló en Inglaterra. En el país, el 1.º de marzo de 1896, había tenido lugar el bautizo de sangre del automovilismo, año de 1894 y exactamente el día 29 de julio. Los detractores del nuevo sistema de locomoción —los empresarios de diligencias y tartanas de tracción animal— habían amonestado, como otras veces, pequeñas montañas de guijarros en la carretera, y por obra del diablo la diligencia automóvil, por aquella vez, no se limitó a volcar. Estalló, además, la caldera de vapor y cinco viajeros pasaron a mejor vida. El escándalo fue mayúsculo, pues no sólo se extendió como una ola de ira por las Islas Británicas señalando como obra del demonio el malhadado invento, sino que traspuso el Canal de la Mancha y costó prácticamente al automovilismo, entonces naciente, un retraso no menor a treinta años.

Después, idea un voluminoso mecanismo que no debía funcionar jamás, pero que teóricamente debía correr con celeridad considerable, merced a unos mecanismos de viento. Leonardo de Vinci también pulsó esta idea humana, pero no la llevó a la práctica; como con tantas cosas que concibió, anticipándose con exceso, a su tiempo. Claro que todos estos señores tuvieron su automóvil, más o menos, como lo tienen muchos mortales ahora: en la imaginación. El primer automóvil que mereciera el nombre fue obra de Nicolás Cugnot, que hizo dos modelos en su vida, y tenía por objeto no el transporte de mercancías ni personas, sino arrastrar piezas de artillería, lo que motivó el interés de Napoleón. Cugnot logró una velocidad de seis kilómetros por hora, a base de una caldera de vapor para la impulsión. Poco después, Trevithick fabricó un vehículo de cuatro ruedas accionado por máquina de vapor también y batió el récord de entonces con una velocidad de quince kilómetros en los llanos y de seis en las pendientes. Fue capaz de cruzar con este "cacharro", tirando de una diligencia, por el centro de Londres, para horror y susto de sus contemporáneos.

Por entonces, más o menos, se establecieron las primeras líneas regulares —en donde el viajero debía ir algo poco regular—; pero alguien lanzó la especie, que prendió, de que la adherencia de las ruedas al suelo no era bastante para impulsar. David Gorgon, lo creía a pies juntillas, a pesar de su talento, y construyó un automóvil con patas, una especie de cien pies mecánico, que logró andar tres kilómetros a la hora. Menos mal que Goldsworthy que se seguía en su desconfianza a la rueda, cambió de parecer a tiempo y empleó su ingenio y su actividad, que eran muchos, en una diligencia de cinco ruedas. Capaz de quince viajeros, fue alcanzado una rapidez de veintiocho kilómetros hora. Como que del tiempo que inventa la máquina de Goldsworthy habla que desmontar el necesario para reponer de media en media hora el agua de la caldera de vapor. Cuando después Hancock estudió esta dificultad con una bomba de alimentación, la diligencia a vapor consideró cambiada la partida, siguiendo en progresión la velocidad hasta los veinticinco kilómetros que podían tomar las Infant, Enterprise, Era y Autopsy que se hicieron famosas.

COMIENZA LA HISTORIA... En verdad no es fácil fijar los primeros pasos de la historia del automóvil ya que se pierde en el abismo de los tiempos el propósito humano de prescindir de los caballos de sangre y sustituirlos de una manera o de otra, por los que después llamaremos caballos de vapor. Ya Roger Bacon, en el siglo XIII, profetizó la era de auto y Valturio, dos siglos des-

Pero el camino no era de rosas. La vela y el motor de explosión se disponían a la batalla.

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS

Consejo de Ministros

(Viene de la primera.) de los riesgos de Melri y Salobrena (Granada). — Decreto por el que se autoriza el concurso para la adquisición y montaje de una instalación frigorífica para los servicios de los puertos de Laredo (Santander). — Decreto por el que se autoriza a contratar directamente las obras de dragado para habilitación de ataque de los porteros del canal de entrada y antedarsena de Maliañof (Santander). — Expedientes de obras del segundo proyecto reformado del de repantano del canal principal del Pantano de Generalísimo, trozo 4, sección I, de revestimientos diversos entre los kilómetros 12 y 20 del Canal del Flumen (Huesca); de indemnizaciones especiales del Pantano de Maspaloma. — Expedientes de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL. Decreto por el que se crea el Grupo escolar comunitario "Fernando Saenz Heredia", en Corella de Navarra. — Decreto por el que se autoriza la creación de un Instituto Laboral de modalidad agrícola y ganadera en Villarrobledo. — Decreto por el que se nombra a D. Julián Cavestany y Anduega, Presidente del Patronato del Museo Nacional de Arte del Siglo XIX. — Decreto por el que se nombra a D. Enrique Lafuente Ferrari, Director del Museo Nacional de Arte del Siglo XIX. — Informe sobre el resultado de las elecciones para las Juntas de los Colegios Oficiales de Licenciados y Doctores en Ciencias y en Letras. TRABAJO. Orden aprobada en Consejo de Ministros por la que se modifica la Reglamentación de trabajo en las compañías de ferrocarriles de vía estrecha no deficitarias. INDUSTRIA. Expedientes de trámite. AGRICULTURA. Informe sobre la política de producción de fibras de lino y cáñamo y propuesta de regula-

Otro registro en el caso de la «mano cortada»

BARCELONA, 26. — Cumpliendo órdenes del Juzgado de Madrid que instruye el sumario llamado de la "mano cortada", se ha procedido a cumplimentar el exhorto de dicho Juzgado que ordenaba el registro en los domicilios que dona Margarita Ruiz tiene en Barcelona. Al efecto a primeras horas de la tarde se personó allí el Juzgado de Instrucción número 14 con el abogado de dona Margarita, el letrado Sr. Artigas, y los testigos que habitan la casa número 110 del Paseo de Gracia, cuyo piso primero, puerta tercera, fue alquilada la ciudad de Margarita. El mayordomo de dicha señora abrió la puerta del piso y los agentes de la Brigada Criminal de Madrid llegados expresamente para este asunto, hicieron un minucioso y detenido registro que terminó cerca de las nueve de la noche.

El Juzgado se ha incautado de un cráneo, al que le faltaba el maxilar inferior, un tarro con visceras en alcohol al parecer de perro, una azucarera de vidrio dentro de la cual había una cabeza de perro, una maceta de barro con el cuerpo de un perro empapado en cal y otro perro disecado. De todo ello se remitió la correspondiente acta remitirla al Juzgado de Instrucción número 14 con el letrado Sr. Artigas, y el correspondiente registro en los otros domicilios que dona Margarita Ruiz tiene en Barcelona. — Cifra.

El Presidente de Siria...

(Viene de la primera.) cruenta rebelión que ha provocado la caída del General Chikari, quien al abandonar Siria declaró que dejaba su puesto a fin de evitar el desarramamiento de sangre y que pedía a Dios por la salvación de su pueblo. Efe.

PREOCUPACION EN PARIS. PARIS, 26. — El Gobierno francés se siente mucho más preocupado por el golpe de estado registrado en Siria que por la destitución del Presidente Noguib de Egipto, según ha anunciado hoy un portavoz del Ministerio francés de Asuntos Exteriores la situación en Siria ha provocado preocupación en el Quai d'Orsay, añadió el portavoz, al apreciarse a través de los sucesos la posibilidad de creación de una conferencia de la Gran Siria; cosa que a Francia no le ha sido nunca grata. Sin embargo el portavoz señaló que se todavía demasiado pronto para aventurarse a establecer pronósticos.

CIUDAD. — El "O" presenta con ocasión del Sa es conocido, al comenzar el pontificado especial a los Sa Santidad, cada estado de a los fieles faltase la parte. Por este do recibir a...

Underwood de escribir... Mecanográfica Lev...

ARIO ANO XVI. Relevo ante la José SAN LOR CORIAL, 27. ra de la mañana relevo ante la dador de la P los Provinciales que hizo entr al de Córdoba gual del Movim rima provincial rona de laurel José Antonio simbólicas. Siguen los en MADRID, 27. noventa y siete rros cubicos el embalsada en bado 20 de febr de 2716 millo rros, equivalent ciento de la l los pantanos. La reserva ca disponible 178 millones de Existen 6387 presentan el 2 que debiera ha ses estuviesen nos. — Cifra. El A pesar ROMA, 27. ticanas se dice to está conve pondrá y de es menos gra dicho. Manifi que el Roma a los diplo cerca de la S guieran adela de antes de NO FALTO CION C 27. — El "O" presenta con ocasión del Sa es conocido, al comenzar el pontificado especial a los Sa Santidad, cada estado de a los fieles faltase la parte. Por este do recibir a... Lluere en alg MADRID, INFORMACIO vido en Gall drados, así dos del can la Península teófonos m lar. TIEMPO petrán las licia y Ca nobosas en tal y tem de Cádiz, Cudalquivi tal tempera TEMPERA ESPARA. — Alrcante co ca con cinco